

2015. évi Közhasznú Jelentés

Írásos Beszámoló

Estikék Idősek Otthona Alapítvány, 2241 Süllyás, Vasút u. 42.

A nagyrészt pénzügyi mutatókat tartalmazó Közhasznú Jelentés kiegészítéseként, az Írásos Beszámolóban a Közhasznú Jelentésben nem szereplő tényeket mutatjuk be.

Az Alapítványunk által fenntartott Estikék Ápolási Gondozási Intézményben 2016.-ban jelentős változások történtek. 2016. szeptember 01.-től Dr. Bori Andrea intézményvezető családi okok miatt nem vállalta tovább a megbízatást. Helyét Tábori Péter vette át, aki eddig az Intézmény gazdasági vezetője volt. Így most már egy személyben ő felel a szakmai munkáért és a pénzügyi mutatók teljesítéséért is.

A váltás nehéz volt, mégis nem látszott meg a teljesítményben. A bentlakásos ellátás 95 % fölötti kihasználtsággal működik, és a demens nappali ellátásban sincs már több kapacitás. 2016. –ban folyamatosan volt két fogyatékos nappali ellátottunk, ezzel együtt nem a fogyatékos ellátás az Intézmény profilja, azonban sajnos a finanszírozásba befogadás szempontjából a fogyatékos nappali helyek becserélése demens nappali helyekre nem lehetséges, mivel új engedélynek számítana az eljárás, és érvényes erre is a új kvóta kiadási tilalom.


2015. őszén egy sor hatósági vizsgálatot kaptunk, Katasztrófavédelem, Munkügy, ÁNTSZ, Élelmiszerbiztonsági Hivatal, Közigazgatási Hivatal. EZ utóbbit kivéve, minden hatóság megfelelőnek nyilvánította munkánkat, apró kifogásaikat azonnal korrigáltuk. A Közigazgatási Hivatal több dologban tett kifogást, azonban írásbeli jegyzőkönyvet a mai napig még nem kaptunk 2015. novembere óta. Amint megkapjuk, az ő kifogásaikat is korrigáljuk.

A legnagyobb problémát a munkaerő megtartása és új munkaerő felvétele okozza. Képzett munkaerő gyakorlatilag nem jelentkezik, Csak képzetlen munkatársakat tudunk felvenni, akiket saját magunk iskolázunk be. Sajnos azonban a nehéz munka miatt később többen kiégnek, elhagyják a pályát. Fizetéseink versenyképesek a környékbeli szociális intézményekével, azonban más szakmákhoz képest, a nehéz munka miatt is, hátrányban vagyunk. A kiegészítő bérpótlék bevezetése a magasan képzett és hosszú szolgálati idővel rendelkező munkatársak esetén érezhető javulást jelentett, azonban a többség szakmai dolgozóinkat ez nem érintette. Annak ellenére, hogy a térítési díj emelésből befolyó plusz bevételt teljes egészében a személyi költségek növelésére fordítottuk, a munkaerő helyzet így is elég nehéz.

2015. során felújításra kerültek az intézmény belső terei, vidám színűre lettek festve a szobák, közösségi helységek. A letöredezett műanyag élvédők koracél sarokvédőkre lettek cserélve. Kijavítottuk a lábazati szegélyeket, padló burkolati hibákat, lecseréltük a megkopott fa kapaszkodókat fémből készült, higiénikus korlátra. Elkezdtük a világítótestek cseréjét korszerű energiatakarékos LED világításra.

Pénzügyi mutatóink továbbra is kiegyensúlyozott gazdálkodásról tanúskodnak, mérlegünk pozitív, tartozásunk, kifizetetlen számláink nincsenek.

Süllyás, 2015.04.20.


Estikék Idősek Otthona
Kuratórium Elnöke
2241 Süllyás, Vasút u. 42.
Nyilvántartási szám: AM 2665
Adószám: 18708954-1-13
9.